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الهه فراهانیگزارش
روزنامه‌نگار

متهم به قتل الهه حسین نژاد 27ساله و سابقه‌دار است. شغل او مسافرکشی است 
و می‌گوید شب حادثه چهره مقتول را به خوبی ندیده اما بعد از چند روز وقتی 
عکس‌های او را در فضای مجازی دیده، وی را شناخته و به همین دلیل از خانه‌اش فرار کرده است.

گفت و گو
عکس مقتول را در فضای مجازی دیدم

الهه چطور در دام نقشه شوم تو گرفتار شد؟
نقشه قبلی و برنامه‌ریزی شده که نبود. آن 
شب همه‌‌چیز به‌صورت اتفاقی رخ داد. من در 
میدان آزادی منتظر مسافر بودم که مقتول 
سوار ماشینم شد تا به اسلامشهر برود. 
حدود 20دقیقه داخل خودرو منتظر ماند 
و از آنجایی که مسافری نیامد به من گفت 
کرایه مسافرهای دیگر را می‌دهد. ظاهرا 
عجله داشت و من درواقع به‌صورت دربستی، 

حرکت کردم به سمت مقصد.
در بین راه هم مسافر سوار نکردی؟

نه. چون مقتول به من گفت کرایه همه را 
حساب می‌کند. تنها مسافرم خودش بود.

چه شد که تصمیم به قتل گرفتی؟
به نزدیکی اسلامشهر که رسیدیم گفت 
مادرش حال خوبی ندارد و از من خواست 
مبلغ بیشتری بگیرم و او را به مقابل خانه‌شان 
برسانم. من هم قبول کردم. برای پرداخت 
اینترنتی هزینه کرایه ماشین، مقتول گوشی 
تلفن آیفونش را از داخل کیفش بیرون آورد. 
چشمم که به گوشی افتاد وسوسه شدم و 

تصمیم گرفتم آن را سرقت کنم.
پس چرا جانش را گرفتی؟

چون مقاومت کرد. گوشی را نمی‌داد. با هم 
درگیر شدیم و من هم با چاقویی که همراهم 

بود، 4ضربه به او زدم.
انگیزه‌ات فقط سرقت بود؟

آن شب مدام وسوسه به سراغم می‌آمد. حتی 
هنگام رانندگی به بهانه اینکه می‌خواهم 
مسیر نزدیک‌تر بروم، به محلی خلوت‌تر رفتم 

اما او مقاومت کرد و فقط از او سرقت کردم.
الهه در بین راه به مادرش زنگ زده بود، تو 

چطور گوشی موبایل او را لحظه آخر دیدی؟ 
فکر می‌کنم 2تا گوشی داشت.

به خانواده‌اش چه گفت، یادت هست؟
گفت یک ربع دیگر به خانه می‌رسد.

چطور توانستی تا این حد بی‌رحم باشی؟
)متهم سکوت می‌کند.(

بعد از قتل چه کردی؟
وقتی متوجه شدم که دختر جوان فوت شده، 
به سمت بیابان‌های اطراف فرودگاه رفتم و 

جسد را در آنجا رها کردم.
چرا برای رها کردن جسد، آنجا را انتخاب 

کردی؟
من از آن مسیر خیلی عبور کرده‌ام. مسافر 
برده‌ام و درواقع مسیر پر ترددم بود. 
می‌دانستم کسی از آن بیابان‌ها عبور نمی‌کند 

و احتمال پیدا شدن جسد خیلی کم بود.
خودرویی که با آن مقتول را سوار کردی 

متعلق به‌خودت است؟
خیر. سمند نقره‌ای برای برادرم است که هر 

چند روز یک‌بار با آن مسافرکشی می‌کردم.
سابقه داری؟

قبلا به‌خاطر شرارت یک‌بار دستگیر شده‌ام.
فکر می‌کردی دستگیر شوی؟

من هیچ رد و سرنخی از خودم به جا نگذاشته 
بودم و احتمال اینکه دستگیر شوم خیلی 
کم بود. البته پس از چند روز که خانواده‌اش 
عکس و فیلم‌های الهه را در فضای مجازی 
منتشر و از مردم درخواست کمک کردند 
ترسم بیشتر شد و فهمیدم که پلیس دنبال 

من است.
پس می‌دانستی که عکس‌های الهه در فضای 
مجازی پخش شده بود و همه منتظر خبری از 

سرنوشت او بودند؟
بله. چندین بار عکسش را دیدم و خبرها را 
دنبال می‌کردم. چون آن شب به درستی 

صورت دختر جوان را ندیده بودم.
احساس عذاب وجدان نداشتی؟

عذاب وجدان که داشتم اما کاری از دستم 
بر نمی‌آمد.

کسی از این راز خبر داشت؟
نه هیچ‌کس. فقط خودم می‌دانستم. سکوت 

کرده بودم و به کسی حرفی نزدم.
می‌دانستی خانواده‌اش و مردم نگران 

سرنوشت او هستند و سکوت کردی؟
خیلی ترسیده بودم اما سعی می‌کردم 
روال زندگی‌ام را ادامه دهم تا کسی به من 
مشکوک نشود. مثلا پیش دوستانم می‌رفتم، 
به قهوه‌خانه می‌رفتم، قلیان می‌کشیدم و 

کارهای روز‌مره‌ام را انجام می‌دادم.
تصمیم به فرار داشتی؟

از خانه‌ام در اسلامشهر فرار کردم.
کجا مخفی شدی؟

در قهوه‌خانه‌ای در حوالی بزرگراه نواب 
که متعلق به یکی از بستگان دورم است. 
بالای قهوه‌خانه اتاقکی مثل انباری است 
که خرت‌و‌پرت‌های قهوه‌خانه را در آنجا انبار 
کرده‌اند. در این چند روز آنجا مخفی بودم. 
یعنی شب‌ها آنجا می‌خوابیدم. به صاحب 
قهوه‌خانه گفته بودم که صاحبخانه‌ام جوابم 
کرده و می‌خواهم تا زمانی که خانه اجاره کنم 
در آنجا بخوابم و در این مدت آنجا مخفی بودم 

اما در نهایت لو رفتم و دستگیر شدم.
متاهلی؟

متاهل بودم اما ‌6ماه 
قبل از همسرم جدا 

شدم. 

در شرایطی که انتشار اطلاعات ضد‌ و نقیض درباره علت فوت 
الهه حسین‌نژاد و آنچه برای او اتفاق افتاد ادامه دارد سازمان 
پزشکی قانونی کشور در اطلاعیه‌ای جزئیات بیشتری از این 
پرونده را منتشر کرد. در این اطلاعیه آمده است: جریان‌های 
خبری وابسته به معاندین در شایعه‌سازی گسترده به نقل 
از سازمان پزشکی قانونی کشور مدعی تجاوز به مقتول 
شدند که انتشار چنین ادعایی از‌سوی سازمان پزشکی 

قانونی تکذیب می‌شود. در ادعای کذب منتشرشده از‌سوی 
جریان‌های رسانه‌ای معاند به نقل از سازمان پزشکی قانونی 
کشور عنوان شده وی مورد تجاوز قرار گرفته و کشته شده 
است. سازمان پزشکی قانونی در مورد علت تامه فوت 
یا جزئیات نتایج معاینه و آزمایش‌های پیکر مرحومه الهه 
حسین‌نژاد اطلاعیه‌ای صادر نکرده است. معاینات تخصصی 
در حال انجام است و تا زمان قطعیت یافتن نتیجه معاینات 

هیچ اظهارنظری در این 
خصوص مورد تأیید نیست. 

بیان ادعای تجاوز به مرحومه 
از سوی این سازمان غیرواقعی 

است و نتیجه بررسی‌های تخصصی 
پس از انجام اقدامات علمی به مقام قضایی اعلام 

خواهد شد.

توضیح پزشکی قانونی درباره علت مرگ الهه
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صفحه‌آرا: مجید اصغری

394سال زندان برای هیولای هتل

مرد آمریکایی که یک زن ۷۴ساله را به‌مدت ۲سال در هتلی 
زندانی کرده بود، به ۳۹۴ سال زندان محکوم شد. به گزارش 
همشهری به نقل از لس‌آنجلس تایمز، ۲۰آگوست سال۲۰۲۲ 
پلیس شهر سن‌ماتئوی ایالت کالیفرنیا در جریان یک گزارش 
عجیب قرار گرفت. فردی به آنها اطلاع داد که یکی از دوستانش به 
نام کلی کروی ۷۴ساله، در هتلی در خلیج سانفرانسیسکو زندانی 
شده است. پلیس برای پیگیری ماجرا راهی هتل مورد نظر شد و 
در یکی از اتاق‌ها زنی را با بدنی مجروح و دستانی بسته و انگشتانی 
شکسته پیدا کرد. در ادامه مشخص شد که مردی به نام ایان 
ادوارد کرو ۵۷ساله که صاحب هتل است، این زن را به‌مدت ۲سال 
در این اتاق زندانی کرده و او را مورد آزار و اذیت و شکنجه قرار داده 
است. این مرد دستگیر و معلوم شد که او و قربانی‌اش ۹سال پیش 
با هم آشنا شده بودند. در آن زمان کلی 74ساله یک بیوه ثروتمند 
بود و وقتی ایان این ماجرا را فهمید به بهانه‌ای خود را به او نزدیک 
کرد و مدیریت اموال او را به‌دست گرفت. ایان همه پول‌های کلی 
را از حسابش خارج کرد و به بهانه سفر او را به هتل موردنظر کشاند 
و در یکی از اتاق‌ها زندانی کرد. رسانه‌ها همان زمان به این مرد 
لقب هیولای هتل دادند. روز سه‌شنبه گذشته هیولای هتل در 
دادگاه محاکمه و به جرم تجاوز، شکنجه و حبس این زن مسن به 

۳۹۴سال زندان محکوم شد.

دستگیری قاتل مخوف 

قاتل فراری که نامش در فهرست 10نفره مخوف‌ترین جنایتکاران 
تحت تعقیب اف‌بی‌آی بود، دستگیر شد. این مرد از سال گذشته 
به اتهام قتل‌عام یک خانواده 4نفره تحت تعقیب پلیس قرار گرفته 
بود. این جنایت سال گذشته در شمال نیویورک رخ داد. آن روز 
پلیس و آتش‌نشانی در جریان آتش‌سوزی خانه‌ای در این منطقه 
قرار گرفتند و پس از اطفای حریق راز قتل یک خانواده 4نفره فاش 
شد. قربانیان زن‌وشوهری جوان و فرزندان 2 و 4ساله آنها بودند. 
تمامی آنها پیش از آتش‌سوزی به ضرب گلوله به قتل رسیده 
بودند و قاتل برای صحنه‌سازی اقدام به آتش‌‌زدن خانه کرده بود. 
تحقیقات پلیس برای شناسایی قاتل آغاز و معلوم شد که عامل 
جنایت مردی به نام لوئیس فرانسیسکو سوریانو، ۳۱ساله است. او 
از همان زمان تحت تعقیب قرار گرفت و نامش در فهرست 10نفره 
مخوف‌ترین جنایتکاران بود، تا اینکه پلیس متوجه شد وی به 
جمهوری دومینیکن گریخته و با نامی جعلی در مرکز تلفن هتل 
پونتا کانا مشغول‌به‌کار است. بدین‌ترتیب لوئیس دستگیر شد و 

قرار است به‌زودی به آمریکا منتقل شود.

داخلی

دستگیری قاتل محیط‌بان خائیز 
2روز پس از شهادت یکی 
از محیط‌بانان کهگیلویه و 
بویراحمد مأموران پلیس 
موفق شدند یکی از عاملان 
این جنایت هولناک را 

دستگیر کنند.
به گزارش همشهری، این 

جنایت عصر 13خردادماه در منطقه حفاظت‌شده خائیز واقع 
در استان کهگیلویه و بویراحمد اتفاق افتاد و در جریان آن 
هدایت‌الله دیده‌بان، از محیط‌بانان باسابقه با شلیک مستقیم 
شکارچیان غیرقانونی به شهادت رسید. ماجرا از این قرار بود که 
در پی دریافت گزارشی درخصوص حضور شکارچیان غیرمجاز 
در منطقه حفاظت‌شده خائیز استان کهگیلویه و بویراحمد، 
گروهی از محیط‌بانان راهی این منطقه شدند؛ اما در میان راه و در 
جاده آسفالت بهبهان به سد مارون در محل تنگ بستانک، هدف 
گلوله شکارچیان قرار گرفتند و این محیط‌بان وظیفه‌شناس بر 
اثر اصابت مستقیم گلوله به سمت چپ سر به شهادت رسید. 
این جنایت بازتاب گسترده‌ای داشت و افکار عمومی به‌خصوص 
حامیان محیط‌زیست را جریحه‌دار کرد. هدایت‌الله دیده‌بان 
سال‌ها برای حراست از محیط‌زیست و گونه‌های جانوری تلاش 
کرده بود و از محیط‌بانان خوش‌نام بود. در این شرایط بود که 
تلاش‌ها برای دستگیری عاملان جنایت آغاز شد. تحقیقات پلیس 
دراین‌باره 2روز طول کشید، تا اینکه سرانجام مأموران توانستند 
یکی از عاملان جنایت را دستگیر کنند. سرهنگ منصور سیلاوی، 
فرمانده انتظامی شهرستان بهبهان در توضیح این حادثه گفت:‌ 
با توجه به اهمیت موضوع مأموران پلیس با استفاده از روش‌های 
نوین کشف جرم موفق به شناسایی قاتل محیط‌بان شدند که 
پس از هماهنگی با مرجع قضایی در یک عملیات ضربتی و کاملا 

غافلگیرانه او را در استان همجوار دستگیر کردند.
سرهنگ سیلاوی درباره اعترافات متهم گفت:‌ او در بازجویی‌های 
مقدماتی به قتل اعتراف کرد و اسلحه و تجهیزات مقتول در 
مخفیگاه قاتل کشف شد. به‌گفته وی متهم در بازداشت به سر 

می‌برد و تحقیقات تکمیلی دراین‌باره ادامه دارد.

 

پرواز بی‌بازگشت پاراگلایدرسوار 
پاراگلایدرسواری که بر فراز یکی از سایت‌های پروازی قزوین به 

پرواز درآمده بود، سقوط کرد و جانش را از دست داد. 
به‌گزارش همشهری، این حادثه ساعت9:50 صبح دیروز )جمعه( 
در منطقه کوهستانی اطراف رازمیان واقع در استان قزوین اتفاق 
افتاد و در جریان آن مردی 50ساله جانش را از دست داد. ماجرا از 
این قرار بود که گروهی از پاراگلایدرسواران برای پرواز راهی این 
منطقه شده بودند و این مرد هم با پاراگلایدرش به پرواز درآمد؛ 
اما دقایقی بعد در آسمان دچار مشکل شد و درحالی‌که کاری 
از دست هیچ‌کس ساخته نبود سقوط کرد. به‌دنبال این حادثه 
همراهان این ورزشکار از گروه‌های امدادی درخواست کمک 
کردند؛ اما شدت جراحات به حدی بود که او جان خود را از دست 
داد. با وجود این تیم امدادی پایگاه اورژانس رازمیان بلافاصله در 
محل حاضر شد اگرچه تلاش‌های آنها برای احیای این ورزشکار 
بی‌نتیجه بود. براساس این گزارش این منطقه به‌دلیل موقعیت 
خاص کوهستانی و وزش بادهای مناسب، یکی از مناطق 
محبوب برای ورزش‌های هوایی ازجمله پاراگلایدر است؛ اما نبود 
زیرساخت‌های ایمن، ضعف در آموزش اصولی، نداشتن نظارت 
متمرکز و بیمه پروازی، ازجمله دغدغه‌هایی است که بارها از 

سوی فعالان این حوزه مطرح شده است.

وقتی پرونده گم‌شدن دختری به نام الهه 
حسین‌نژاد روی میز افسران پلیس آگاهی 
تهران قرار گرفت، تحقیقات تخصصی 
کارآگاهان آغاز و در کمتر از 48ساعت راز قتل 

دختر بی‌گناه فاش شد.
به گزارش همشهری، الهه حسین‌نژاد دختری 
25ساله بود که از روز چهارم خرداد‌ماه به 
طرز عجیبی مفقود شد و خانواده‌اش با انتشار 
تصاویر او در شبکه‌های اجتماعی برای یافتنش 
درخواست کمک کردند. الهه ساکن اسلامشهر 
بود و در یک آرایشگاه زنانه واقع در سعادت‌آباد 
کار می‌کرد. او آخرین بار از محل کارش خارج 
شد تا به خانه برگردد اما هرگز به خانه نرسید و 
این آغاز چشم‌انتظاری نه‌تنها خانواده الهه که 
مردمی بود که اخبار مربوط به این پرونده را دنبال 
می‌کردند. عموی الهه درباره روزی که او ناپدید 
شد به همشهری گفت: الهه یک خواهر بزرگ‌تر 
و یک برادر 14ساله دارد که معلول است. آخرین 
روز، چون مادر الهه می‌خواست به دکتر برود، از او 
خواهش کرد کمی زودتر به خانه برگردد تا از برادر 
معلولش مراقبت کند. او هم زودتر از همیشه محل 
کارش را ترک کرد تا به خانه برگردد، اما هرچه 

مادرش صبر کرد، او به خانه نیامد.

48ساعت عملیات پلیسی 
وقتی ماجرای گم‌شدن الهه توسط خانواده‌اش 
به پلیس اعلام شد، پرونده‌ای در دادسرای 
اسلامشهر تشکیل شد. قاضی شکیب‌زاده، 
بازپرس دادسرای جنایی تهران که رسیدگی به 
این پرونده را به‌عهده دارد می‌گوید: پرونده ابتدا 
در دادسرای اسلامشهر تشکیل و پس از آن به 
دادسرای فشافویه ارجاع شد. با انجام تحقیقات 
مشخص شد که دختر گمشده آخرین بار در 
میدان آزادی سوار خودرویی شده و به همین 
دلیل روز دوشنبه 12خرداد‌ماه بود که پرونده 
به دادسرای جنایی تهران ارجاع شد. از همان روز 
دستور تحقیقات در این پرونده را صادر کردم و 
پرونده روی میز افسران اداره چهارم پلیس آگاهی 
تهران )اداره‌ای که پرونده افراد گمشده را بررسی 
می‌کند( قرار گرفت. بازپرس پرونده می‌گوید: از 
همان روز کارآگاهان پلیس آگاهی تهران تمرکز 
خود را روی این پرونده قرار دادند و به‌صورت 
شبانه‌روزی تحقیقات خود را ادامه دادند و ظرف 

48ساعت اسرار ناپدید شدن الهه را رازگشایی 
کردند. تحقیقات آنها نشان داد که دختر جوان 
در میدان آزادی سوار یک خودروی سمند شده 
که به خانه برگردد و پس از آن ناپدید شده است.

راننده مسافرکش
تحقیقات کارآگاهان نشان می‌داد که الهه به 
تصور اینکه راننده سمند، مسافرکش است سوار 
ماشین وی شده است. در جریان بررسی‌های 
تخصصی، صاحب خودروی سمند شناسایی 
اما مدعی شد که خودروی او از مدتی قبل در 
اختیار برادرش بوده و او با این خودرو مسافرکشی 
می‌کرده است. کارآگاهان که لحظه‌‌به‌لحظه به 
حل این معما نزدیک‌تر می‌شدند، راننده سمند 
را شناسایی کردند. او مردی جوان بود که در 
اسلامشهر زندگی می‌کرد اما وقتی کارآگاهان به 
خانه او رفتند، کسی آنجا نبود. در ادامه تحقیقات 
معلوم شد که این مرد به قهوه‌خانه‌ای در جنوب 
غرب تهران رفت‌وآمد دارد و شب‌ها نیز همانجا 
می‌خوابد. در این شرایط تیم تحقیق راهی آنجا 
شد و متهم را دستگیر کرد. این مرد هرچند در 
ابتدا مدعی بود که بی‌گناه است اما در بازجویی‌ها 
به قتل الهه اعتراف کرد و مدعی شد که جسد او 
را در بیابان‌های حوالی فرودگاه امام)ره( رها کرده 
است. به این ترتیب تیم تحقیق راهی آنجا شدند 
و جسد دختر بی‌گناه را پیدا و به پزشکی قانونی 
منتقل کردند. به گفته سردار علی ولیپور گودرزی، 
رئیس پلیس آگاهی تهران، متهم اعتراف کرد که 
به تنهایی با ضربات چاقو دختر بی‌گناه را به قتل 

رسانده و گوشی او را سرقت کرده است. 

پایان تلخ چشم انتظاری برای بازگشت الهه

جزئیات عملیات دستگیری قاتل الههجزئیات عملیات دستگیری قاتل الهه

10مصدوم در آتش‌سوزی کارخانه لبنیات
آتش‌سوزی در کارخانه تولید مواد لبنی در شرق تهران موجب مصدومیت 10نفر شد. این حادثه ساعت5:19 
بامداد جمعه به آتش‌نشانی تهران گزارش شد و آتش‌نشانان از 6ایستگاه راهی محل حادثه در حوالی بزرگراه 

شهید متوسلیان شدند. در این حادثه یک سوله آتش‌ گرفته بود که توسط آتش‌نشانان مهار شد.

کشف گلوله توپ در سرپل‌ذهاب
سال‌ها پس از پایان جنگ تحمیلی، یک گلوله توپ‌ جنگی عمل‌نکرده در روستای کوییک دشت‌ ذهاب 
شهرستان سرپل‌ذهاب در غرب استان کرمانشاه کشف شد. این گلوله توپ عمل‌نکرده۱۰۶ توسط نیروهای 

حفاظت فیزیکی گشت سامانه گرمسیری شرکت آب و نیرو به مرکز مین‌زدایی کشف و گزارش شد.
حادثه

انتظامی

بسته خبری خارجی


